

中金公司2024年度投资策略会召开，液流储能公司作为液流电池行业代表做主题报告

11月13日至15日，中金公司2024年度投资策略会在北京盛大召开。本次会议以“应时之变”为主题，吸引了来自政府机构、行业、学界的近百名重量级演讲嘉宾及超过500家上市公司高管齐聚一堂，共同参与50余场分论坛，探讨科技、消费、国际、出海、绿色等领域的最新动态与未来趋势。我司凭借在液流储能领域的突出成果，成为此次高规格论坛的储能行业代表之一，充分彰显了公司的技术实力与行业地位。

在储能专题论坛中，我司副总经理王鹤从长时储能与液流电池技术、国际化布局等方面，分享了行业领先的创新路径。当前，全球储能市场需求迎来爆发式增长，尤其是长时储能领域，其市场容量大、增长迅猛，并受政策大力支持。我司在这一领域持续深耕，已建立以液流电池为核心的全产业链生态体系，并凭借技术突破和产业化能力，走在行业发展的前沿。

液流电池以高安全性和长时储能能力，成为“双碳”目标下的理想解决方案。我司充分利用我国全球最大钒储量的独特优势，专注全钒液流电池的研发与应用，其稳定运行4至10小时的特性，为可再生能源接入与电网稳定运行提供了有力保障。在产业布局方面，我司已与海化股份、亚星化学等多家央企上市公司达成合作，构建覆盖上下游的全产业链体系，全面提升产品品质与交付效率，并为海外市场拓展奠定坚实基础。

近年来，我司通过技术创新和实践不断巩固行业地位。2022年，公司完成盐酸基电解液技术验证，2023年参与1/3国家级全钒液流电池示范项目建设，同时建成年产3.6万立方米电解液的现代化生产线，充分满足百兆瓦级项目的高效交付需求。今年，公司将储能出海作为战略重点，与阿联酋未来能源公司展开多轮技术交流，为中东市场的拓展奠定了良好开端。



会后与参会企业代表互动交流

能够作为储能行业的代表受邀参与如此高规格的国际投资论坛，充分体现了我司在技术创新、产业链布局和市场拓

展方面的突出成就。展望未来，我司将继续以安全、长效、环保为核心，深化技术研发与成本优化，稳步推进国内外储能项目的高质量交付，以更清洁、高效的能源解决方案，助力全球能源转型，为行业发展贡献更大力量。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/217742.html>